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IT	 Manuale d’uso
Descrizione
Rullo leva pelucchi in silicone, lavabile e 
riutilizzabile, ideale per rimuovere peli 
di animali, polvere e pelucchi da abiti e 
superfici. Dotato di copertura protettiva 
removibile e impugnatura ergonomica 
per un utilizzo pratico e confortevole.
Caratteristiche Tecniche
•	 Dimensioni: 7 × 11,5 × 17,5 cm 
•	 Peso: 110 g 
Materiali
•	 Impugnatura: PP (polipropilene) 
•	 Superficie adesiva: Silicone 
•	 Copertura rullo: PP (polipropilene) 
•	 Colori
•	 Verde / Blu (assortiti)
Caratteristiche Principali
•	 Lavabile e riutilizzabile 
•	 Utilizzabile senza detergenti (solo acqua) 
•	 Copertura removibile per una pulizia 

facilitata 
•	 Adatto a superfici tessili e non tessili 
•	 Ideale per rimuovere peli di animali, 

polvere e pelucchi  
Istruzioni per l’Uso
1.	 Rimuovere la copertura facendola 

scorrere. 
2.	 Passare il rullo sulle superfici da pulire 

per raccogliere peli e polvere. 
3.	 Lavare sotto acqua corrente senza 

utilizzare detergenti. 
4.	 Lasciare asciugare e riposizionare la 

copertura dopo l’uso. 
Avvertenze e Conservazione
•	 Tenere lontano da fonti di calore. 
•	 Conservare in un luogo asciutto.
•	 NON UTILIZZARE DETERGENTI 

EN	 User manual
Description
Silicone lint roller, washable and 
reusable, ideal for removing pet hair, 
dust, and lint from clothing and surfaces. 
Equipped with a removable protective 
cover and an ergonomic handle for 
practical and comfortable use.
Technical Specifications
•	 Dimensions: 7 × 11.5 × 17.5 cm 
•	 Weight: 110 g 
Materials
•	 Handle: PP (polypropylene) 
•	 Adhesive surface: Silicone 
•	 Roller cover: PP (polypropylene) 
•	 Colors
•	 Green / Blue (assorted)
Key Features
•	 Washable and reusable 
•	 Use without detergents (water only) 
•	 Removable cover for easy cleaning 
•	 Suitable for textile and non-textile 

surfaces 
•	 Ideal for removing pet hair, dust, and lint 
Instructions for Use
1.	 Remove the cover by sliding it off. 
2.	 Roll over surfaces to collect hair and 

dust. 
3.	 Wash under running water without 

using detergents. 
4.	 Let it dry and replace the cover after 

use. 
Warnings and Storage
•	 Keep away from heat sources. 
•	 Store in a dry place. 
•	 DO NOT USE DETERGENTS  

FR	 Manuel d’utilisation
Description
Rouleau anti-peluches en silicone, 
lavable et réutilisable, idéal pour 
enlever les poils d’animaux, la poussière 
et les peluches des vêtements et 
surfaces. Équipé d’un couvercle de 
protection amovible et d’une poignée 
ergonomique pour une utilisation 
pratique et confortable.
Caractéristiques techniques
•	 Dimensions : 7 × 11,5 × 17,5 cm 
•	 Poids : 110 g 
Matériaux
•	 Poignée : PP (polypropylène) 
•	 Surface adhésive : Silicone 
•	 Couvercle du rouleau : PP 

(polypropylène) 
•	 Couleurs
•	 Vert / Bleu (assortis)
Caractéristiques principales
•	 Lavable et réutilisable 
•	 Utilisation sans détergents (eau uniquement) 
•	 Couvercle amovible pour un nettoyage facile 
•	 Adapté aux surfaces textiles et non textiles 
•	 Idéal pour enlever les poils d’animaux, la 

poussière et les peluches 
Mode d’emploi
1.	 Retirer le couvercle en le faisant 

glisser. 
2.	 Passer le rouleau sur les surfaces à 

nettoyer. 
3.	 Laver à l’eau courante sans utiliser de 

détergents. 
4.	 Laisser sécher puis remettre le 

couvercle après utilisation. 
Avertissements et 
conservation
•	 Tenir à l’écart des sources de chaleur. 
•	 Conserver dans un endroit sec. 
•	 NE PAS UTILISER DE DÉTERGENTS 

ES	 Manual de uso
Descripción
Rodillo quitapelusas de silicona, lavable 
y reutilizable, ideal para eliminar pelos 
de mascotas, polvo y pelusas de ropa y 
superficies. Equipado con una cubierta 
protectora extraíble y un mango 
ergonómico para un uso práctico y 
cómodo.
Características técnicas
•	 Dimensiones: 7 × 11,5 × 17,5 cm 
•	 Peso: 110 g 
Materiales
•	 Mango: PP (polipropileno) 
•	 Superficie adhesiva: Silicona 
•	 Cubierta del rodillo: PP (polipropileno) 
•	 Colores
•	 Verde / Azul (surtidos)
Características principales
•	 Lavable y reutilizable 
•	 Uso sin detergentes (solo agua) 
•	 Cubierta extraíble para facilitar la limpieza 
•	 Apto para superficies textiles y no textiles 
•	 Ideal para eliminar pelos de mascotas, 

polvo y pelusas 
Instrucciones de uso
1.	 Retirar la cubierta deslizándola. 
2.	 Pasar el rodillo sobre las superficies 

a limpiar. 
3.	 Lavar con agua corriente sin usar 

detergentes. 
4.	 Dejar secar y volver a colocar la 

cubierta después del uso. 
Advertencias y conservación
•	 Mantener alejado de fuentes de calor. 
•	 Conservar en un lugar seco. 
•	 NO UTILIZAR DETERGENTES 

DE	 Gebrauchsanleitung
Beschreibung
Silikon-Fusselrolle, waschbar und 
wiederverwendbar, ideal zum Entfernen 
von Tierhaaren, Staub und Fusseln von 
Kleidung und Oberflächen. Ausgestattet 
mit einer abnehmbaren Schutzabdeckung 
und einem ergonomischen Griff für eine 
praktische und komfortable Anwendung.
Technische Daten
•	 Abmessungen: 7 × 11,5 × 17,5 cm 
•	 Gewicht: 110 g 
Materialien
•	 Griff: PP (Polypropylen) 
•	 Haftfläche: Silikon 
•	 Rollenabdeckung: PP (Polypropylen) 
•	 Farben
•	 Grün / Blau (sortiert)
Hauptmerkmale
•	 Waschbar und wiederverwendbar 
•	 Verwendung ohne Reinigungsmittel 

(nur Wasser) 
•	 Abnehmbare Abdeckung für einfache 

Reinigung 
•	 Geeignet für textile und nicht-textile 

Oberflächen 
•	 Ideal zum Entfernen von Tierhaaren, 

Staub und Fusseln 
Gebrauchsanweisung
1.	 Die Abdeckung durch Verschieben 

entfernen. 
2.	 Die Rolle über die zu reinigenden 

Oberflächen führen. 
3.	 Unter f ließendem Wasser ohne 

Reinigungsmittel waschen. 
4.	 Trocknen lassen und die Abdeckung 

nach Gebrauch wieder anbringen. 
Warnhinweise und Aufbewahrung
•	 Von Wärmequellen fernhalten. 
•	 An einem trockenen Ort aufbewahren. 
•	 KEINE REINIGUNGSMITTEL VERWENDEN


